

**Poplatky na podporu sběru, zpracování, využití a odstranění vybraných autovraků**

**3 000 Kč** v případě splnění mezních hodnot emisí EURO 2

**5 000 Kč** v případě splnění mezních hodnot emisí EURO 1

**10 000 Kč** v případě nesplnění mezních hodnot emisí EURO 1 nebo EURO 2

Poplatek se neplatí u vozidel, která splňují minimálně mezní hodnoty emisí EURO 3.

Tento poplatek platí žadatel o registraci použitého vozidla kategorie M1 a N1 do registru silničních motorových vozidel na příslušném obecním úřadu obce s rozšířenou působností při první registraci v České republice. Pokud je již vozidlo v České republice registrováno, platí se poplatek při první přeregistraci vozidla. Obecní úřad obce s rozšířenou působností provádějící registraci vystaví po zaplacení žadateli doklad osvědčující, že poplatek byl zaplacen. Na dokladu musí být uvedeno identifikační číslo vozidla (VIN) nebo číslo karosérie, případně podvozku.

**Od poplatku jsou osvobozeni žadatelé těžce tělesně postižení, kteří jsou držiteli průkazu ZTP nebo ZTP-P, dále žadatelé, u nichž k této přeregistraci dochází v důsledku nabytí a vypořádání dědictví nebo v důsledku zániku společného jmění manželů, ale při přeregistraci použitého vozidla následující po registraci nebo přeregistraci, při kterých byl žadatel od tohoto poplatku tímto osvobozen, se tento poplatek též platí.**

Poplatek se neplatí u vozidel zapsaných v registru historických vozidel a také vozidel zapsaných v registru silničních vozidel, pro která je vydán platný **doklad o uznání testování silničního vozidla na historickou původnost**. Tento doklad vydá místně příslušný úřad pro registraci historického vozidla. V Moravskoslezském kraji je to **odbor dopravně správních činností Magistrátu města Ostravy, ul. 30. dubna 635/35, 702 00 Ostrava**. Tento doklad se vydá pro vozidlo minimálně 30 let staré, které je uchováváno a udržováno v historicky autentickém stavu na základě předloženého protokolu o platném testování silničního vozidla. **Protokol o platném testování silničního vozidla** vyhotoví pověřená klubová testovací komise. V Kravařích má toto pověření klubová testovací komise **AMK Kravaře z. s., p. Karel Kotzian, tel. 604 189 379, e-mail: [motoclub.kravare@centrum.cz](mailto:motoclub.kravare@centrum.cz)**

V tomto případě se jedná o trvalé osvobození od tohoto poplatku.